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1. Localisation 

LBCMCP

Université Paul Sabatier

118, Rte de Narbonne 

Bat 4R3b1

4ème étage

31062 TOULOUSE cedex9

Site web CBI :  http://cbi-toulouse.fr/
Menu Plateforme _Cytométrie
2. Personnels 

	Responsable Scientifique

Yvan Canitrot 

05 61 55 81 84

yvan.canitrot@univ-tlse3.fr


	Responsable Technique Cytomètre
Virginie Daburon
05 61 55 65 42

virginie.daburon@univ-tlse3.fr
	

	


3. Matériel 
Cytomètre FACS Calibur Beckton Dickinson
Poste acquisition Mini Mac OS 10.5.2
Pompe 
4. Modalités d’accès :

La plateforme est accessible aux utilisateurs autonomes pendant les horaires d’ouverture du LBCMCP. Les formations et assistances ne sont possibles que les jours ouvrables de 9h à 12h et 14h à 17h. Ce service est accessible uniquement les jours ouvrables. Toute utilisation du matériel impliquant la présence d’une personne du plateau technique en dehors de ces créneaux devra faire l’objet d’un accord préalable. L’utilisateur devra s’assurer de la fermeture de la porte d’accès au plateau avant de quitter les locaux (en cas de vol ou détérioration de matériel).

5. Règles d’utilisation 

Les utilisateurs doivent  fournir une adresse gmail pour accéder à l’agenda google de réservation du cytomètre. Le nom du laboratoire, l’équipe et de l’utilisateur doivent être clairement annotés sur le planning. Tout utilisateur rempli une fiche de présence dans le classeur à côté du poste d’acquisiton. Les consignes d’alllumage et d’extinction des systèmes sont répertoriées dans un classeur tutorial et affichées à côté du cytomètre. 

6. Respect du matériel 

Comme pour tout équipement collectif le bon fonctionnement dépend du soin que les utilisateurs en prennent. Tout dommage dû à une mauvaise manipulation devra donc être réparé aux frais de l’équipe ou de l’unité de l’utilisateur. Chaque utilisateur est responsable de l’état de propreté dans lequel il laisse l’appareil en fin de séance. L’utilisateur s’engage à signaler immédiatement aux responsables tout dysfonctionnement qu’il aurait pu constater ou provoquer sur le plateau (dérèglement d’un appareil, problème informatique…). Chaque dysfonctionnement fera l’objet de l’ouverture d’une fiche anomalie remplie par l’utilisateur et archivée dans le classeur.
7. Hygiène et sécurité
Les utilisateurs doivent fournir toutes les informations sur les échantillons quant aux risques éventuels tant pour les manipulateurs que pour le matériel (pathogènes, virus…). Tout utilisateur connait et applique les règles H&S en usage dans un laboratoire.
8. Stockage des données 
Les données acquises seront enregistrées uniquement sur le disque dur DATA 1 du poste d’acquisition. Elles sont sous la responsabilité de chaque utilisateur. Le plateau technique n'assure ni  leur stockage ni leur conservation. A la fin de chaque session, les utilisateurs doivent sauvegarder leurs données sur le  réseau  « plateforme » pour le LBCMCP ou sur des clés USB. 
9. Tarification

La tarification est celle en vigueur validée par la direction des finances du CNRS soit 15 euros/heure pour tous les membres du CBI.
10. Transport des échantillons

Le transport des échantillons de type L2 entre les laboratoires localisés sur d’autres sites et le plateau est soumis à règlementation et nécessite un triple emballage agréé, étiqueté, avec le nom de l’expéditeur et son n° de téléphone. 
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